



醉驾取保候审期间又醉驾肇事 岚山一男子被判处拘役六个月并处罚金5000元

本报记者 王裕奎 实习生 赵伟 通讯员 张贵秀 张立新 刘斌

2011年5月1日醉驾入刑后,因醉驾引发的交通事故大幅度减少。而一男子因醉驾被取保候审期间,仍不思悔改,再次醉驾,被法院判处拘役六个月,并处罚金5000元。

范某是岚山人,给老板开车。2013年2月16日中午,范某打算辞职,便到老老板韩某家喝酒。“范某称老板说干完这趟活给4400元,韩某说给4200元,因为这200元两人争执了好久。”办案法官介绍。半斤白酒下肚后,范某一气之下便打出出租车去了停车场,由于钥匙还没有交给韩某,范某就将韩某的半挂车开到自己家。

当天下午3点,范某驾车行驶至岚山区圣岚东路与港口路交叉路口时,被交警查

获。经鉴定,范某静脉血检测中酒精含量为190.67mg/100ml,属醉酒驾驶。范某被取保候审,同时被吊销驾驶证。

2013年7月22日傍晚,尚在取保候审期间的范某,酒后驾驶二轮摩托车带着工友杨某(女)欲从岚山城区回碑廓镇住处,当行驶至岚山中路与玉泉一路交叉路口时,与一小轿车相撞。范某和摩托车乘车人杨某均在事故受伤。交警对事故现场勘察时,现场人员反映摩托车驾驶人范某身上酒味很大。后交警到岚山区人民医院找到范某,对其抽取静脉血检查。经鉴定,范某静脉血检测中酒精含量为129.26mg/100ml,属醉酒驾驶。

2014年1月,岚山法院经审理认为,被告人范某两次

在道路上醉酒驾驶机动车,其行为危害了公共安全,构成危险驾驶罪,被判处有期徒刑六个月,并处罚金5000元。

【法官说法】

取保候审是指在刑事诉讼中,公安机关、人民检察院和人民法院等司法机关对未被逮捕或逮捕后需要变更强制措施的犯罪嫌疑人、被告人,为防止其逃避侦查、起诉和审判,责令其提出保证人或者交纳保证金,并出具保证书,保证随传随到,对其不予羁押或暂时解除其羁押的一种强制措施。

一般情况下,4种情况可以取保候审:一是可能判处管制、拘役或者独立适用附加刑的;二是可能判处有期徒刑以上刑罚,采取取保候审不致发

生社会危险性的;三是患有严重疾病、生活不能自理,怀孕或者正在哺乳自己婴儿的妇女,采取取保候审不致发生社会危险性的;四是羁押期限届满,案件尚未办结,需要采取取保候审的。

被取保候审的犯罪嫌疑人、被告人应当遵守以下规定:(一)未经执行机关批准不得离开所居住的市、县;(二)在传讯的时候及时到案;(三)不得以任何形式干扰证人作证;(四)不得毁灭、伪造证据或者串供。

“本案中,范某在取保候审期间又醉驾,应从重处罚,所以判处其拘役。”办案法官介绍,如果范某取保候审期间没有醉驾,可以考虑对其宣告缓刑等从轻处罚的措施。

谎称购房能退税 骗取钱财终落网

本报3月10日讯(记者 王裕奎 实习生 赵伟 通讯员 董慧霞 张鑫)为实现“一夜暴富”,两个福建老乡竟谎称“购房退税”实施诈骗。近日,五莲县人民检察院以诈骗罪依法批准逮捕两名犯罪嫌疑人。

41岁的王健(化名)和24岁的李敏(化名)都是福建人,两人都在深圳,王健是某净水器公司的销售员,李敏无正当职业。2013年12月以来,两人上网购买大量购房者信息,由李敏冒充房管局工作人员利用“线一”手机给购房者打电话,谎称由于国家政策调整,购房者所持房屋均不同程度存在退税问题,并要求购房者拨打“线二”国税局电话进行详细咨询。后王健冒充国税局工作人员接听“线二”电话,声称购房者需通过ATM机转账操作领取退税。

期间,两人要求购房者不能挂电话,他们利用被害人ATM机操作不熟悉的特点,通过要求输入验证码等方法,将被害人名下钱全部转入己方卡内。共计2万余元。

今年2月28日,两人被五莲县检察院批准逮捕。

签了内部认购约定,我能要回房款吗



律师简介

孔祥波,山东天祥信合律师事务所律师,擅长领域:民商事、行政诉讼、房地产、公司法务。

【读者咨询】

我在五莲某小区买了一套房,说好交房后3个月内办房产证,现在过去两年了还没办成。后来,我又买了同一个小区的二期房,交了40万,这套房证件不齐全,还不能公开卖,我与开发商签了个内部认购约定,内容没有双方违约责任承担的责任。我觉得房产商没给我办证违约在先,我能主张他们将第二套房款全

额退还给我,而我又不承担任何损失吗?

【律师解答】

你与开发商签的这两个合同是独立的,不能因为第一个合同开发商违约,你就要求解除第二个合同。

根据《商品房销售管理办法》和《最高人民法院关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》第二条的规定,商品房预售实行

许可制度,不符合预售条件的,房地产开发企业不得销售商品房。出卖人未取得商品房预售许可证明,与买受人订立的商品房买卖合同,应当认定无效,但是在起诉前取得商品房预售许可证明的,可以认定有效。

所以,你可以请求法院依法确认与开发商签订的第二个房屋买卖合同无效,要求开发商退还已付房款。

我省彩民豪中大乐透 1143 万

中奖宝地喜气洋洋

进入2014年以后,超级大乐透送奖势头强劲,各种大奖纷至沓来。3月3日晚,在大乐透第14024期开奖中,全国送出4注头奖,每注奖金714万,值得一提的是,唯有我省济南彩民选择了追加,喜获1143万头奖,成为当期最大受益者。

喜讯传来,彩民第一时间将目光聚焦中奖宝地,这就是我省的02715体彩投注站。来到投注站,远远望去,站门前已经支起了大红的拱门,站在进店的玻璃上也贴上了大喜报,让更多彩民第一时间了解大奖中出的消息,分享中奖的喜悦。

走进店里,里面更是热闹非凡,7、8个彩民在店里正在热烈讨论大奖,“哎呀,这1000多万怎么花啊?真想知道这个中奖的彩民现在是什么想法。”一个彩民激动的表示,更有幽默的彩民表示:“要是我中了奖啊,我就不声不响的来店门前走一遍,看看大家是啥情况?”大家交流时,送出大奖的销售员程老师当然是焦点,他表示,“昨天就我自己在店里,这张票肯定是我打的,我现在都觉得特别的激动,竟然是我亲手把千万大奖送出去了!今天越想这个事儿我越激动,太出乎意料了!”

最近5期,超级大乐透送

奖势头十分强劲,已连续开出15注头奖,其中6个为1000万元及以上大奖。这次,济南彩民幸运中得1143万大奖,是继1000万、869万、632万、1000万之后,全省彩民在2014年收获的第五个大乐透一等奖,这注大奖更是一举刷新了济南彩市单注最高中奖纪录。

2元可中1000万,3元冲击1600万,超级大乐透在2014年取得开门红,一注注大奖疯狂送出,让喜爱大乐透的彩民投注热情越来越高涨,希望更多彩民成为幸运儿,抱回大奖。当然,需要提醒广大彩民的是,投注时,一定不要忘了追加。

(于彬彬)



我省打工小伙喜获“麻辣6”头奖10万元



顶呱刮“麻辣6”自面市以来频频为我省彩民送来惊喜,2月23日,到威海务工的我省济宁小伙喜获头奖10万元,顶呱刮大奖魅力再次绽放。

24日一大早,中奖小伙小刘(化姓)来到体彩中心领取了大奖。原来小刘是个90后,属于标准的“刮粉儿”一族,没事就爱去投注站刮上几张,而且几乎每次都会要上几张“麻辣6”。问及原因,小刘开心地解释道:“我就是喜欢这个票,最早开始刮顶呱刮的时候,第一次中奖的票就是麻辣6,从那以后我就觉得这是我的幸运

票。”

2月23日,小刘下班路过17522投注站时,又进去要了几张“麻辣6”,刚刮完第一张就发现自己中了奖,小刘仔细地核对了好几遍后,才相信真的是中了奖,而且是10万元的头奖。说起当时的心情,小刘笑着说:“说实话心里特别激动、特别紧张,怎么也想不到自己会中个一等奖,10万元的大奖就这么神奇地落到了我的身上。”

领完奖金的小刘表示,自己会继续玩“麻辣6”,争取再中个头奖!
(张笑尘)

玩转11选5之:选几个最容易中奖?

体彩高频11选5可以选1个、选2个、选3个……最多可以选8个号码进行投注,无论选1个还是选8个,都只需要2元钱就可以投注,那么,到底选几个号码比较容易中奖呢?

首先看看选1个号码,也就是“任选一”,任选一是从11个号码中选1个进行投注,只要选中最先开出的号码就能中奖,选中的几率相当于1/11,中奖率比较高。

再看看选8个号码,也就是“任选八”,任选八是从11个号码中选8个号码进行投注,只要选中5个奖号就能中奖,选中的几率为1/8.25,比“任选一”更容易中奖。

接下来让我们再分析一下选2个号码,也就是“任选二”,任选二是从11个号码中任选2个号码进行投注,只要选中5个开奖号码中的任意2个就能中奖,不用排顺序也不用排位置,选中的几率高达1/5.5,比“任选八”、“任选一”更容易中。

由此可见,投注11选5,选2个号码也就是“任选二”最容易中奖。个人观点,仅供参考。